

## Министров оденут после школьников

Введение школьной формы поможет отечественным предприятиям легкой промышленности стать достойными конкурентами зарубежным производителям. Об этом Владимир Путин заявил в Вологде на совещании, посвященном ситуации в легкой промышленности.

Президент отметил важную роль государственного заказа в поддержке российских предприятий легкой промышленности, подчеркнув необходимость "настоящего прорыва по всей производственной цепочке: от изготовления сырья до выпуска и реализации качественной, востребованной продукции".

Глава государства призвал российских производителей предлагать варианты удобной и доступной по цене формы для школьников: "Конечно, главная задача – сделать так, чтобы для всех ребят, независимо от доходов семей, школьная форма была удобной и доступной. Было бы правильно, если такие решения смогут предложить наши, российские производители".

По мнению вице-президента Российского союза промышленников и предпринимателей текстильной и лёгкой промышленности Надежды Самойленко, школьная форма должна изготавляться из отечественного сырья, что даст "дополнительную работу сотням швейных предприятий в нашей стране". Самойленко выразила надежду, что государство поддержит масштабный проект, предоставив родителям учеников начальной школы дотации для целевого использования.

Генеральный директор ОАО «Брянский камвольный комбинат» Евгений Томак заверил, что промышленные предприятия готовы начать производство тканей школьной формы европейского уровня. По его расчетам, госзаказ по пошиву школьной формы обеспечит работой 30–50 тысяч человек: швей и обслуживающих специалистов, а семьи, имеющие школьников, сэкономят на одежде от двух до пяти тысяч рублей в год. Томак попросил Президента дать поручение Правительству РФ разработать единые требования к школьной форме. По его мнению, введение формы решит целый ряд проблем, в том числе устранит социальные различия школьников, поможет сохранить и укрепить их здоровье. Он объявил о создании национального союза производителей школьной формы.

Если школьникам еще только предстоит носить единую школьную форму отечественного производства, то армия и МВД России уже одеты в российские шерстяные ткани. Гендиректор Брянского комбината считает, что внешний вид военнослужащих должен повышать престиж государственной службы. После школьников в отечественные костюмы оденут министров. "До нас дошла шутка, когда Вы сказали, что члены Правительства тоже будут, возможно, носить отечественные камвольные ткани", — обратился Томак к Путину. "Какая же это шутка? Это не шутка" — ответил глава государства.

Автор: Эльвира Федюшина © Педсовет.org ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 2632 12.03.2013, 17:52

URL: <https://babr24.com/?ADE=112986> Bytes: 2579 / 2579 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Эльвира  
Федюшина.**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)